



АНАТОЛІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ УГНІВЕНКУ - 60 РОКІВ!



*Щиро вітаємо з 60-річчям завідувача
кафедрою технології виробництва молока
та яловичини Національного університету
біоресурсів і природокористування України
Угнівенка Анатолія Миколайовича!*

*Ювілей – це не просто свято,
Це здобутки всіх років в житті!
Тож нехай їх ще буде багато,
Щоб здійснилися задуми всі!
Снаги трудової – без ліку,
Пошани й добра – від людей.
Щасливого й довгого віку
Бажаємо у Ваш Ювілей!*

Угнівенко Анатолій Миколайович, зробив вагомий внесок у розвиток тваринництва України, зокрема створення спеціалізованого м'ясного скотарства. Свою трудову діяльність після закінчення Української сільськогосподарської академії він розпочав у 1974 р. в колгоспі ім. Кірова Конотопського району Сумської області, де працював зоотехніком із племінної справи. У 1975–1977 рр. займав посади спеціаліста та старшого спеціаліста у Головному управлінні з племінної справи Міністерства сільського господарства України.

З листопада 1977 р. по березень 1997 р. працював на Дослідній станції м'ясного скотарства Української сільськогосподарської академії, де пройшов шлях від молодшого наукового співробітника до директора наукової частини. Ввесь цей

час працював над проблемами розробки енергоощадних технологій виробництва високоякісної яловичини та розведення і селекції м'ясної худоби. У 1981 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук, а у 1999 р. – доктора сільськогосподарських наук. У 1990 р. йому присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника, у 2003 р. – доцента і Заслуженого наукового співробітника Національного аграрного університету, а у 2004 р. – професора. У 2007 р. Анатолія Миколайовича обрано академіком Академії наук вищої освіти України по відділенню педагогіки.

Результатом його досліджень є створення і офіційне визнання Державною комісією з апробації селекційних досягнень – української м'ясної породи та її



внутрішньопородного заводського типу і шести заводських ліній, що затверджено наказом Міністерства сільського господарства і продовольства України за №211 від 30 липня 1993 р. У даний час Угнівенко А.М. є також виконавцем наукових завдань щодо формування м'ясного скотарства в Україні.

За період наукової діяльності видав 224 наукові праці, у т. ч. два підручники з грифом Мін АПК і один – МОН України, 3 типових програми та 13 методичних розробок для навчального процесу, 9 монографій і 5 посібників. Опублікував 28

науково-методичних рекомендацій та державних програм щодо розвитку м'ясного скотарства, 5 ДКПТ і каталогів, 112 статей та тез. Отримав 8 авторських свідоцтв на селекційні досягнення та 26 патентів на винаходи. Підготував одного доктора та чотирьох кандидатів сільськогосподарських наук. Нагороджений у 2004 р. "Почесною грамотою" Кабінету Міністрів України, у 2009 р. – трудовою відзнакою "Знак пошани" і у 2010 р. – Золотою медаллю XXII Міжнародної агропромислової виставки "Агро-2010" Міністерства аграрної політики України.

*Л.А. Коропець, Н.В. Лук'янчук, Д.К. Носевич,
Т.А. Антонюк – учні, кандидати сільськогосподарських наук*